法娅周刊

Law Home Weekly

本刊主笔:王睿卿

■主笔阅话

爱的前提是信任



乏爱最基本的前提——信任的体现。

恋爱中的人的确容易有不安全感,患得患失,正常范围内可以理解。若太疑神疑鬼,则反而说明你们还不够相爱。尽管生活中很多男人也是这样和自己女友解释的,说"我是因为在乎你,怕你离开我,所以才对你怀疑,要是不在乎,哪会怀疑啊?"说得好像很有道理,可有些男人的多疑,与其说是爱女友,不如说是极致的占有欲。

爱一个人,即使害怕对方离开自己,也不应当整日疑神疑鬼,把自己的女友当成小偷那般地防备着,恨不能让女友身边一个男人都消失。若是偶尔吃吃醋担心一下,那属于正常,可要是整日这样,不但自己累,女友也会非常疲惫不堪。

就像本期这起案例,李某因为怀疑女友 出轨,便做出割断液化气管这种危害公共安 全的荒唐事,实在是教人唏嘘不已。一方 面,他对女友缺乏应有的信任,另一方面, 如果他知道自己的行为将受到法律的制裁, 他也不会铸成大错。

人们常说:问世间情是何物,直教人生 死相许。可是,生死相许,是两个人之间的 事,不应该牵涉到第三者。否则,最后自食 恶果的还是自己。

王睿卿

两次故意割断液化气管

95后小伙"保卫爱情"终被判刑

□见习记者 谢钱钱

爱情会令人后一95 后一95 后一95 后一95 后一95 后一95 而一95 而一95 而一95 蔽 女友中课便被"蒙蔽女友女祖下为了。更另人心惊身是,为了"驱赶"。更是,为"男性友人",李某管的"男性友人",李某管点酿成大祸!

日前,记者从中国 裁判文书网上获悉,为 "驱逐"女友的"男性 友人"而割断液化气管 道的李某被江西省鄙方之 危害公共安全罪,判 有期徒刑 4 年。爱情取 是盲目的,畸形、失能 的"私欲"最终只能 自身陷入无尽悔恨。

两次割断液化气管, 95后小伙陷入畸形"爱情保卫战"

95 后小伙李某,在江西鄱阳从事农网改造工作,他与女子涂某相识相知,坠入爱河。本应是一段和睦平淡的感情,可时间一久,李某的猜忌之心慢慢滋生,女友有没有背叛自己?

2019年11月6日,李某租下了涂某(其出租屋在四楼)对面的房间,李某并未实际入住,仅在此"盯梢"监视,而女友涂某丝毫不知情。

没想到几天后,李某果真发现了"异常"。11月16日晚11点左右,李某用手机联系涂某未果,心生疑惑的他直接到涂某的住处寻找。到时,涂某住房外的一双男人鞋子,令李某心感不妙,走近后,更是有陌生男人说话声传来。李某表示当即,李某心中涌起一阵难过。

在气愤与难过情绪的催化下,11月17日凌晨,李某溜到女友房间的厨房打开液化气罐,并用厨房的菜刀将液化气罐的塑料管割断。之后,李某爬上5楼观察情况。不久,楼下有声音传来,发现在涂某房间的男子也骑车离开,李某才放心离开。

然而,事情并未结束。第二天下午4

点左右,李某仍担心涂某晚上会带别的男人 回房间,便事先买好了胶带和塑料管。后来 经查,在行动之前,李某还上网百度了煤气 中毒的相关知识。

晚上 12 点左右,李某再次联系女友,涂某让他回家睡觉。这更令李某心生疑窦,遂带胶带和塑料管来到涂某所在的出租楼房。他爬上五楼,将一间无人居住的房间内的煤气罐管子割开,用备好的白色管子及胶带连接 5 楼煤气罐,并将白色管子的另一端伸向 4 楼一房间(李某租住房间)的窗户上,最后将该白色管子放在空矿泉水瓶内,用胶带缠好,将该房间的门反锁。一系列操作以后,他便爬回 5 楼,观看 4 楼动态。果然,凌晨 0 点 30 分左右,涂某等人讲话的声音传来,李某将液化气罐关上并离开。

情敌原是假想敌, 爱情恐步上不归路

因连续两次煤气泄露,煤气管道被人为 恶意割断,房东便报警,遂案发。

原来,所谓的"陌生男人"是涂某表姐 陈某的男友蔡某,两表姐妹相邻租房。

17 日凌晨,正在涂某隔壁房间睡觉的陈某闻到液化气味后,及时叫醒了男友蔡某和涂某,将液化气罐关闭。18 日凌晨,陈某再次闻到了煤气味,他们发现煤气味是从

四楼一房间传来。因为打不开门,他们叫来了房东,门开后发现了矿泉水瓶以及一根从 五楼接下来的软管。蔡某和房东立马跑去五 楼将液化气罐拧紧。

当时,房东也询问李某,李某还坦然自 若地表示不知道此事,也不是他干的。

而对于李某租住对面房子的事情,直到 发生煤气泄漏事件,涂某才知情。

危害公共安全, 小伙被判4年

事后经查,涂某所租住的出租楼房共有五层,二三四楼均有人居住。且该出租屋位于城镇居民区内,人口密集。而李某也早有犯罪前科,2014年,因犯盗窃罪,李某被判有期徒刑2年。

李某被江西省鄱阳县人民检察院提起公诉。法院认为,李某不能妥善处理与女友的情感,在明知有多人居住的楼房室内故意割断液化气瓶管子释放液化气,并且两次故意释放液化气,危害不特定人员的生命和财产安全,其行为已触犯刑律,应以以危险方法危害公共安全罪追究其刑事责任。

法院认为,李某在有期徒刑刑罚执行完毕后,在五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,应当从重处罚。李某最终被判以危险方法危害公共安全罪,处有期徒刑 4 年.



以"拍卖文物"为幌子电信诈骗 两女子一审获刑

近日,江苏省启东市人民法院对该起电信诈骗案作出一审判决,杨某犯诈骗罪、侵犯公民个人信息罪,被判处有期徒刑5年6个月,并处罚金6万元;祖某犯诈骗罪,被判处有期徒刑3年,并处罚金4万元。

2019年4月至9月期间,杨某通过网络购买作案电话卡、手机等,与祖某化名谎称是拍卖公司工作人员,以收购藏品需要缴纳报名费、防伪标记用费、非文物证明手续费等理由,通过快递、货到付款等方式骗取被害人钱财。其中,在祖某住所地,骗取40名被害者共计104610元,在杨某住所地,骗取20余名受害者共计63510元,诈骗总金额168120元。

此外,公安机关在杨某、祖某居住地查获包括姓名、联系电话等内容的公民个人信息共计 54312 条。

启东法院审理认为,杨某、祖某以非法占有为目的,利用电信手段实施诈骗,数额巨大,其行为已构成诈骗罪;杨某违反国家规定,非法获取公民个人信息,情节特别严重,其行为已构成侵犯公民个人信息罪,依法均应追究刑事责任。综合杨某、祖某犯罪情节、悔罪表现,法院决定作出上述判罚。

堵路拦车方式阻挠施工 敲诈勒索被判刑

近日,湖南省平江县人民法院审理了一起敲诈勒索罪案件,被告人朱某某被判处有期徒刑9个月,缓刑1年,并处罚金1万元。

2019年5月1日至5月7日期间,洪某某经营的段坪砂石场,依据相关部门的批准许可,在平江县瓮江镇某河段进行"河道水生态修复河堤加固工程"建设,朱某某等村民多次以拦在施工车辆前等方式,到现场阻工,致使该工程无法正常施工。洪某某被迫通过中间人与朱某某协商,并支付朱某某补偿费5万元。

2019 年 10 月 24 日,朱某某被民警抓获归案,到案后,将 5 万元退还被害人,并取得了被害人的谅解。

法院经审理认为,被告人朱某某以非法占有为目的,敲诈勒索他人财物,数额较大,应当以敲诈勒索罪追究其刑事责任。被告人朱某某到案后如实供述了自己的犯罪事实,属坦白,可从轻处罚;被告人朱某某自愿认罪认罚并退还了违法所得,取得了被害人的谅解,可从宽处理。根据本案实际情况,结合社区矫正评估意见及被告人朱某某的认罪、悔罪态度,对被告人朱某某可以适用缓刑。因此,结合相关法律对此作出上述判决。

上诉状中侮辱诽谤法官 被罚款 9 万元

一审败诉后,在上诉状中使用大量过激语言侮辱诽谤 承办法官。日前,江西省崇仁县人民法院依法对李某作出 罚款 9 万元的处罚决定。

今年10月,崇仁法院判处了一起民间借贷纠纷案,判决被告李某限期归还原告陈某借款本金24万元及其利息。李某不服一审判决提交了上诉状,并使用"不得不说,一审法院的判决理由,深深地震撼了上诉人,也刷新了上诉人对司法腐败认知的下限""一审法官作出此等颠倒黑白、指鹿为马的判决是由于其道德败坏,职业操守丧失,接受了被上诉人贿赂,枉法裁判""这种不称职的法官,必须尽早予以清退,否则将在司法界贻害无穷"等侮辱、诽谤司法机关和司法工作人员的语言。

法院认为,李某作为一审案件的被告,审判人员属于司法工作人员,判决书是司法工作人员以崇仁法院名义,行使国家赋予的审判权而制作的法律文书。"道德败坏,职业操守丧失,接受了被上诉人贿赂,枉法裁判"等系侮辱、诽谤性词汇,李某在上诉状中大篇幅使用这些侮辱、诽谤词汇,并直接指向作出判决书的司法工作人员以及崇仁法院,为此法院作出上述处罚决定。

社址:上海市小木桥路 268 弄 1 号 (200032) 电话总机: 34160932 订阅热线: 33675000 广告热线: 64177374 交通安全周刊电话: 28953353 零售价: 1.50 元 上报印刷